BMN™HIS

E

IR BB R A

Huizhou Haozheng Hydraulic Machinery Equipment Co., Ltd.

Y
H

Z-A10VSO

/31R A%

#iE=R

#
;A

%l 31
¥ 18 = 140

¥RFRIES 280 bar
I&{EE 4 350 bar

H

OEETER

B

A&

PR FRIT S AR

BAR R 5
BARYE (RAgEE) 6
BRAYE (SFES) 7
BAREE 8
WA ENEHIT s RAEE 9
DG - FmREHl, Hah 10
DR - EhE 11
DRG - ENh#z#l, izt 12
DFR/DFR1 - EAH £ 13
DFLR - EH/f &/ R4l 14
FHD HiE¥=Hl, £SEHNMEX, ENES 15
R=F, #¥1& 18 & 140 16
BIHIRFN R~ 30
PR R E 35
4843 A10VSO + A10VSO 36
REIHA 37
— it R 39

R

- RAREGTTNETEMEOEER, EATHAERHNRES
HEE

- MESEEEFHEKLLE],

- AT AYTHERESHRENTREK.
AN itt im0

- RIFHIHEFE

- $23% 280 bar ELEEH

- RREER

- BK{ERSw

- (&N R AESh ) R 12 0] T1 2

- BE/ESL

- EHSEE

- MERZAtE %2

- BHIRES TRERSEREHENE (B) 100 % 1B
fEhi%E) MIMINE R REEER,



2/40 HZ-A10VSO/31RZ7%I

PRERE FFRIIT SR A

A10VS| O / 31 - \'
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
BS 18 28 45 71 100 140
HFA, HFB #1 HFC i#{k (Skydrol B&5h) - ° ° ° E
01
BEREE - - ° ° H
WEEEST 18 28 45 71 100 140
02| flEigit, AT o[ o[ o o o[ @ [provy
EBITER
03| R, AH | o |
&
04| HERE Vg mx (8% om?) 18 [ 28 [ 45 [ 71 [ 100 [ 140 |
EHRE 18 28 45 71 100 140
maniEs, Ezh ) ° ) ° ° ® | DG
EAEH ° ° ) ° ° e | DR
EFEE ° ° ) ° ° ® |DRG
o5 UL X-THifamsms © | © | @ | © | © | ® |DFR1
B - ) ) ) ° ® |[FE1V
B, EHEE () () ) ' ° ® |DFE1"
BEEHNES, Ribehsk () () ) ® ° ® |ED?
EAH, ey - ° ) ° ° ® |DFLR
HEEH, £BEAEX, EHEH - ) ° ° ° ® | FHD
EX])
06| %33, F3IS1 [ 31 |
EAE
o7 MEEThihESR IFERe £+ R
beainkay L
FEHEF
08| FKM (SR [ Vv |
£z 18 28 45 71 100 140
1esEsl, 4 ANSIB92.1a-1976, #R/fEH ) ) ° ° ° ° S
09 | EMF "S", EERATESHEE ° ) ) ° - - R
54 DIN 6885 BT 44H ) ) ) ° ® ° P
REEZ 18 28 45 71 100 140
0 ISO 3019-2 — 2 124 ° ° ° ° ° - A
ISO 3019-2 — 4 124 - - - - - °® B
D HiES M 30030
2 BiES R RC 92707
©® - 12t O = TN ER{EH - PR A = EFNABRER C=-H%ERF



HZ-A10VSO/31RZ%I 3/40

PREREFHITT S

A10VS| O / 31 - Vv
11 12
#IEEED 18 28 45 71 100 140
y SAE =7l (S FI) , AflZEiEk ) ) e (AY | @ ) 12
SAE £ZF (SBIGCTFxIM) , AflZige - - - ) - - 42
BT 18 28 45 71 100 140
AE BRI | o | e | @ | @ | @ | @ [NOO
752 SAE J744 TesgtmESLY)
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32DP [ ) () () [ ) [ ) ® | Ko1
82-2 (A) 3/4in 11T 16/32DP ) ) ) ) ) ® | K52
101-2 (B) 7/8 in 13T 16/32DP - ) ° ) ) ® | Kes
101-2 (B) 1in 15T 16/32DP - - ° ) ) ® | K04
127-2 (C) 1 1/4 in 14T 12/24DP - - - ° ) ® | Ko7
127-2 (C) 11/2in 17T 12/24DP - - - - ) ® | K24
121524 (D) 1 3/4in 13T 8/16DP - - - - - ® | K17
%ﬁﬁg% HRERE 25 - o o ° [ ® | K57
%2 1SO 3019-2
ISO80, 2424  3/4in 11T 16/32DP ) ° ) ) ) ® | KB2
ISO 100, 224  7/8in 13T 16/32DP - ) ° ) ) ® | KB3
ISO 100, 2 #2# 1in 15T 16/32DP - - ) ) [ ) ® | KB4
ISO 125, 2 #2# 1 1/4in 14T 12/24DP - - - ) [ ) ® | KB5
ISO 125, 2484 11/2in 17T 12/24DP - - - - ) ® | KB6
ISO 180, 4 84 1 3/4in 13T 8/16DP - - - - - ® | KB7

3) HHEEE 23 WHIEE
4 54 ANSI B92.1a-1976 RITEEihESL (HEMIMNAMS SAE J744 tRA)

® - =it O=TmHERREMR - TRMH A - EHNAHRER [=E&EF



4/40 HZzZ-A10VSO/31RZ%|

AR LR

iR EH

FERHIT IR 2], BETHERINERAREHER RC 90220

(W) , RC 90221 (ERMERER{K) F1 RC 90223

(HF Jiif) AR M E X E R EREMNIFEHEER.

FEER HF FRAEEMRR AR, S EEEEE AR

HERFELRE, MAVE, BESRINKRESE (BEITER

IABA i RAAT EE R AR AR . Bk Skydrol ififk

HER, BERENEH.

T ESoE

ATREBRENENERSG,

TERE (EI{EBRET)
Vi = TIEHEE 16 ... 36 mm?/s

EEREE (FFE) .
4 BESE B PR
BRI TESEHNER,

Vg, = 10 mm?/s

FEAtiE (t<1 min)

A AFHRSHMOEER 90 °C,
BiEE, RLSEREBEEHNAGEET 90 °C MmsHE
MRE (fin, WRKEEEE) . HARKEREREL TS
HMIEESHZ 5K,
Vg = 1000 mm?/s

5RFE (<1 min)

ARBEE (g, = p<30bar, n<1000rpm, -25 °C)
LIBETE 25 °C E 40 °C ZiEk, BERREMABETHEKR
FEVFRIFERE, METHRIFEMAER, BERINEKE.

BRERKBEETIEMNESR, B3 RC 90300-03-B,

BANBIFE T B Mk

ES I TIIRE :

80° 100°
1600

40° -20° 0° 20° 40° 60°

40 - 36

£ Vopl.

Q

1S

E §

> 16
M

Z

5 5
-40°  -25° -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90°
] BESEE tin°C

ty=-40 °C efEiRETE {5, =+90°C

BEXRREHEFNEETEIN

ATEFRSENRE, EETHBE (K 28IER
B, URREERE,

MiZXTRERBFITIERE, WEELESETEE RN ITIEMEL
FERERE (vi) A (ESREZEERPZBS) . KIE
WHEEE R TEIEER S M EER.

T FEIERE AN X °C B, ihATHREEE R 60 °C,
ERETHRETE (v . ey P, WREETE
EESEE VG 46 3 VG 68 ; [i%E 1% VG 68,

EEEWM

HBOBEZEHAIEENZE, BES T HERE.
BRGHEMEIBLSHEENATSTF 90 °C,
MRAFHRIRN TESHE TS HREREMITERE LA
&, BERERITEME.

ke

TEEEE, SANREESIERES, HEEERTH
FREGMEK, AEHEEER B EMIZIT, K
BENELREfNREETIESESR ; BEESERRIRNA
ISO 4406 ¥EHRY 20/18/15,

WMRANREER EIRELR, HEENEH.



HZ-A10VSO/31RZ%|

AR

TEENEE
i ]
SE% B

FHO S (AO) BHED

AOEH
Pgxtgn £&3%F 0.8 bar
Pegrimx %% 10 bar ¥

EEEEEMNE, B0 S LHTRFR/INOEN
AR (ASM) #RRE, MERFsINOEN. IR
HWRNMNOENRESHREMREEMNE, B2, XEEHF
MERTEERS (FSRF 7 WRPAINEBIE .

1,2

\ N
! NN Y
N
1,1 \\\ \ 1.4 E
ulé, \\\\ \ 1.2 =
E ‘\<> iy
b \ ,
b 1,0 \ SN 1,0 -ll_;'tl
N o0 O
N <
0,9 0,8
0,7 0,8 0,9 1,0
HEE Vo/Vg mx —
Skt HEN
mAFEMHHES GhOL, L)
teiO S AMANOENESEH 0.5 bar,
EEARETFLET 2 bar,
PL 8K sz 2 bar?

5/40

T{eEEn B o) EH
IREN pm #3280 bar
IE{EEN pgx 43T 350 bar
BTSSRt E 300 h
Bk TE#S4Ert 2.5ms
BMEOED 10 bar®
ENEEE R, 16000 bar/s

1

Peetx
o
R At
Ea]
Ap

B 1E] t

RiBRENTK, FEREMITHASE RC 25880 #1 RC 25890,
BT EERETF SAE £2 0 EHRRSH,

EXL
PRIRED pim
WHRREHSRXIETEHEN R,

MEEEN pex
IEEENSEEITMERANRXENEIMLE, SMEEiTh
] RFNAR GBI RIETTRE,

=/NED (BEM)

ARIEHEEERTZR, AMEKRKMRHOM ChOB) B
=/NES.

ENELEE Ra

EHEBNEERANZLR, FTRFHNRKEMEREE
FOiRNE B,

| WYEREATRE  t,
IEEEH pax

Ehp

B8] t

BIEITRE =ty + o + ... + s
D AT ERIEEE TR,



6/40 HZ-A10VSO/31REF|

AR rnies

HFR G2itll, AEEERLMEE ; 2NSENNE)

P& Mg |18 28 45 71 100 140
He2
TER Vogx cm3 18 28 45 71 100 140
EEY
LiXE Vg gx RRK Ngx rpm 3300 3000 2600 2200 2000 1800
Y Vg < Vgex? BHRX NExair rpm 3900 3600 3100 2600 2400 2100
mE
Y ngx A Vymx Qv g% I/min |59 84 117 156 200 252
¥ n= 1500 rpm Qv I/min |27 42 68 107 150 210
hE
Y ngx Ap=280bar Pgx kW 30 39 55 73 93 118
¥ n= 1500 rpm P kW 12, 6 20 32 50 70 98
ik
Y Vogx Ap=280bar Tgx Nm 80 125 200 316 445 623
Ap=100bar T Nm 30 45 72 113 159 223
NI E IxzhEh S c Nm/rad |11087 22317 37499 71884 121142 169537
IEzhE R c Nm/rad [14850 26360 41025 76545  — -
IXZhEh P c Nm/rad [13158 25656 41232 80627 132335 188406
Egé% Jrw kgm2 |0.00093 0.0017 0.0033 0.0083 0.0167 0.0242
farEE Y L 0.4 0.7 1.0 1.6 2.2 3.0
BEE (FHHEEMED, ARE m kg 12 15 21 33 45 60

D FRMEER TR0 S MAKER

(B{KEE75 0.88 kg/L) BYER.,

(pgszy) 79 1 bar, ELETARAH 4iM

2 FRMEIERTF Vg < Vg gk HEEMO S RAEINDOES p w ARIER (FESRE 5 THER)

AR

BE A THNSRAESRRTFLAFNSR/METRSSBIIRERSE, BITERFGMEESRMEHZERTHREUR,

ATRLEE 1T E R E 2 1F1E .
T E Hg
Voene
HE T
Vg Al
H4E T = _ Vg*Ap
20 * 7 * Nmn
2neTe * A
S P - i n _ Qv * Ap
60000 600 * 1y

[I/min]

(Nm]

(kW

Ap =

nv =
NMmh =
Nt =

FHENLAHE (B4R cmd)
EZ (bar)

HE (B4LA rpm)

BRME

BHE (ni=nv* Nmn)



HZ-A10VSO/31RZ%l

BAREFEeens

HF (BitlE, F2EERLMEE ; 2NSAENNE)

7/40

& g |45 71 100 140
HiE
TER Vo gx cm? 45 71 100 140
EED
T Vg gx BFHRK Nk rpm 3000 2550 2300 2050
7 Vg < Vg g2 BIRK Ngx it rpm 3300 2800 2500 2200
mE
T ngx M Vg gx B Qv @k I/min 135 178 230 287
hE
TE ngx B Ap =280 bar Pgx kW 63 83 107 134
X n=1500 rpm P kW 32 50 70 98
H%E
Y Vggx 0 Ap =280 bar Tgx Nm 200 316 445 623
Ap=100bar T Nm 72 113 159 223
PRI E IRzhEh S c Nm/rad | 37499 71884 121142 169537
Rzhih R c Nm/rad |41025 76545 - -
I zhid P c Nm/rad |41232 80627 132335 188406
ggg% Jrw kgm2 |0.0033 0.0083 0.0167 0.0242
ka2 Y] L 1.0 1.6 2.2 3.0
B8 (FNHHEEMRD, YRE) m kg 21 33 45 60

D FMEER FEMO S MEXEN

2 BENEIRKRE (Qvma) o

AL 45, 71, 100 #1140 MIEHMSERE R,
SiragiggiEt, SEASRAMUEESNENEE TIE!T, MIMEARSEEAT.

AR

BE R FRAERRT LI RIMER

LU T R E 21 (E.

(pasxt) 79 1bar, BETAHAT M (BKEER 0.88 kg/L) HIEMR.

ab A B
Be=~7

BiUiReTeR, BITER FadEE e e E R T RBUR.



8/40 HZ-A10VSO/31RZ7

BAREIE

L FBYIR TN T
g g 18 28 45 71 100 140
Fq —
BRAREEHAE | = Fogx N 350 1200 1500 1900 2300 2800
x/2 | x/2 1 X/2
X
BAMEAE el ] Fam N | 700 1000 1500 2400 4000 4800
FoFRY N\ B 0@ s iR sh 5B
g & 18 28 45 71 100 140
HiE, &K Tex Nm 80 125 200 316 445 623
(% Vggx #0 Ap = 280 bar? )
XA VFENTLED
4 SAE J744 Te 4 Nm 124 198 319 626 1104 1620
(ANSI B92.1a-1976) K4
IXzhih S b in 3/4 7/8 1 11/4 11/2 13/4
FAUT SAE J744 Te 25 Nm 160 250 400 644 - -
(ANSI B92.1a-1976) Hi
IXzhih R &b in 3/4 7/8 1 11/4 - -
IEZhH P &b TE 25 Nm 88 137 200 439 857 1206
DIN 6885 mm 186 22 256 32 404s 45,4
KB ESHLE
IEZhE S &b To s Nm 108 160 319 492 778 1266
IEBhE R Ak Tp st Nm 120 176 365 548 - -
IEzhE P &b To s Nm 88 137 200 439 778 1206
D REEFHE

2 ERFAHRE SR

HES




HZ-A10VSO/31RZ7I 9/40

A ENEFIT EE R RAVGFE
EahThEFRE
(IL1E® : ¥4 1SO VG 46 DIN 51519 gy JEif, t=50 °C)

#iig 18 #ikg 100
— — — n=1500 rpm — — — n=1500rpm
—— n =3300 rpm —— n =2000 rpm
[ = —
= 60 : et 0 2 200 = 100
= I — — A
g 40 Qv = — Pav ik 20 o 180 o 7 90
T ofOTrEg=sE=at =F{/ RdzEc77 0 8 160 / 80
5 L asBSAESEriabnyy a i
] 0 = FE=EEES 0 2 = 140 =1 70 S
I — —
2 0 50 100 150 200 250 280 &< E 120 Pov st 7 L1 60 o
TAEEH p [bar] = 100 ANt 50 B¢
o 80 pd _»"‘— 40 =
#HE 28 o T E)
1= 60 A LT 30 &
— — — n=1500 rpm 40 paiag Pe 20
v v &
———— n=3000rpm 00 125 > [ o
90 ] é’ o e e e =] = = =T =TT
80 ] 40 E 0 0
- 0 50 100 150 200 250 280
— qa ~
T 60 ! B P T30 X ;
[ e iy e = 0 O TAEES p [bar]
=, " - T .Bg.l_
> L~ L L= - N
& 20 e B Py 10 &
N S=E e =E=ErEE o R g 140
=l <1
1= 0 50 100 150 200 250 280 & — — — n=1500 rpm
T1EEH p [bar] —— n=1800 rpm
kg 45 260 ‘ 130
240 ‘ 120
— — — n=1500 rpm Sl ~
——— n=2600rpm 220 _ 110
200 REEIICEN L A 100
110 i 60 oA
'
100 a O 0 5 180 i 90
— \ A = X 160 Pov g% v ta 80
[= 80 Fov@xTT40 — 7] 24 —
€ e e e P A o _ 140 NG 70 =
£ 60 B ATEEFTTT30 ¢ < > 3
= 17 = IS 120 Ty 60 o
& 40 o Ci= 20 B = EEEEEEEEEEVJEaNnENANEERERE -
o ¥ wE E =~ 100 v 50
B 20 TS B7ZAREN 10 & p =
s == ol 80 ; 40 B
o0 ' r o e B y4nd 0 B
0 50 100 150 200 250 280 s ydPd =
40 4 P 20
T1EEH p [bar] §k E
20 771 AT L 10
#i& 71 O S 0
0 50 100 150 200 250 280
— — — n=1500 rpm
n = 2200 rpm TAEES p [bar]
160 ‘ T 80
140 | === 70
dv /r‘/
_ 120 =g 60 =
c e e e sl el el e - I P Y T 4
£ 100 T === 50 =
= 80 LA N LT 40 =
_>‘ 7 1 2 pqv BR T 'l')ﬂ-
& 60 , >y o 30 R
T T 1127 R
40 20
ﬂg —= 7 Py = E‘#
2012~ 10
= — — o | -
0 == 0
0 50 100 150 200 250 280

T1EEH p [bar]



10/40 HZ-A10VSO/31RZ%I

DG - mAziEH], HahxX
%ﬁ#ﬁ&l\%ﬂﬁﬁ?ﬁ%ﬂﬁ?&ﬂiﬁn X, LSRR RIEE
/)N,

XHERT LA G A N B2 NA IR E  TERRNE
j]ﬂ‘j pst Z 50 bar.._,

EP\ﬂE Vg BX EZ Vg F=2IN Z]‘E-Jt)]?ﬁo
EER, MO X RAERNESHEAEEIURTHO B RAISE
BRI{EEN p (BSRUIBRENER) .

X SeRYI=HIESN pst = 0 bar & Vg Bk
X AbpgEHE S pst> 50 bar & Vg B/l
RRARFVIHRES pst = 120 bar,

YHREDEFR

T 120 =
100 =

'g‘ -

£ !

g 50

R

2]

x

i 0 50 70 140 210 280

i

TAEEHN pe [bar] —»

DG [REE

i F

;i [

FEHO (L AR
EHENFL AR




HZ-A10VSO/31RZ%E% 11/40

DR - E#=#l

DR EF 742 HI T LUK SR H it O Ab B B oK FE F742 I 72 SR BR %1 DR #& 18 = 100 [R2E
SEEUAN, Bk, RAUMABEBITIAREREE. T

EEHRLEREERKEN.
LRt
(4 ny = 1500 rpm ; tgu = 50 °C BY) B
A
280 — 7y
I I S 5
o ®| [ [ T TTTTTTT \ <
= EN
5 4
=S I LT —— B -
b 2 . >
o
el i e 5 g& #4% 140

;i [ml
B A
S i | W

L, Ly SEftmO (L #BAR)

AL b6
HRIMESTEE Ap &K 3 bar
EhEF, &KX

Mg 18 28 45 71 100 140
Ap bar | 4 4 6 8 10 12
SESREERE BKRZH 3 /min

qvex MHIFRERK, BFSWNFE I M,



12140 HZ-A10VSO/31RZ7l

VXY Lisps
DRG - [EhizHl, =iz
DR Ehiz#l (BSWE 11 71) 4Ll DRG ZEIZETH
EAHOEA.
S RAEREEZE MO X, U DR E4HEASIRET
SIERENEE. REH HARERRRE.,
DRG = #l SRR AEEEIEE R 20 bar, ZEXFIEET, H
O X R EER R L SRERELAN 1.5 /min, MREFE
HEgE GEEE 10 2l 22 bar Z18) , SUBAEXERER.
YEAMSI AT, BRI -
4 RC 25402 ¥ DBDH 6 (H/E)
fF& RC 29166, P (EBZh) 1 #&H 0.8 mm K
DBETR-SO 381,
HERKABEIE 2m,
Lot eiL:

(& ny = 1500 rpm ; tg = 50 °C BF)

* Y
280
A K
N -
8 GN
= 4
Q 4 5
'R ————————————————— L -
o e
v [
H iE
0 e m e e o ~
Qv &/ Qv &x
& qu [I/min] -
EEhl 2 EE
RRKEHLH
R 18 28 45 71 100 140
RSRAERE #9% 4.5 I/min

ovmx MAURERK, BSRE 9 TL.

DRG #it& 18 = 100 JRIEE

& 140
AERETEERN
\Ej
pii:]m|
B HimO
S MmO

L, Ly SftmO (L #8AR)
X EFEAKO

ESEHMO X FHER
#H% 18 E) 100 HIEAC 2
g 140 FHEBECR



HZ-A10VSO/31R%% 13/40

DFR/DFR1 - [EN i 242 =5

BRIEDIZFITNAES), BEREFHITNMIEEHEDMTIRI DFR 45 18 = 100 REE
HRSSIES, FAMKERNRE. TIRENERMME

i, RUKBEETFITNHRENTHE., £} F DFR1 f@t
EHE ST BEM TR B 4T BE, X R
AR R ElR
7% DFR1 MMESH, X 5w (R ~EE, b Wil 7
WA EE S R GRS LS £ 58K, b |y
mTRAREE, HLERRERBH X ERMHES. A [ NS
T EIL i —
TEIEEISE, % ny = 1500 rpm ; tye = 50 °C) B ' ' ‘
Aqy BB IFEHE
- Ly s
t 280 —
= b e ___ R g 140
Qo 1 1
o W P
Q 4= ot ‘
R | [T""""~-- e RS
a b
g . [
T 153 S Lo . |
Qv &)s b lovex 7
= qy [I/min] > ; :
TER S TSN
- | s pi::|m|
E i B Himma
= 4E§\ S im0
ol H L, Ly SEMEO (L 5B
S X £BEH®MO
EEE n [rpm] - =
REEHHO X $AER
#4& 18 21 100 BRI
& 140 B
EE Ap:

FRAEIRE 14 bar, MRFEHTIRE, BHUAXEREH,
Wm0 X BEEmE ChO B X)) BEShiE (5% E
HAp=18+2bar (H ApIZEEME) -

FEHIZE R

EAi=# DR 848, BSWE 11 ;.
BAREREHBEINEEH n = 1500 rpom #HTIHE,

& 18 28 45 71 100 140
AQugx I/min [0, 9 1,0 1,8 2,8 4,0 6,0

LSBT DFR BXEAA 3...4.5 I/min
KSR EHFE DFR1 AEZAA 3 I/min



14/40 HZ-A10VSO/31RE%

DFLR - EN/RE/TER{EH]

AETEENAHERRER TRIFEIHERE, F
EHARENNHEEERTANHRE, WERHMREE
MENFRBERE.

IR G L T AT AR TR 8,

1oy
3

BSH
7£ 1500 min—' B¢
AN ZE 2%
300
280
NN D
200
\ ~
E 150 \ ™~
ﬁ_l 100 . =N
i 8K ~
o s | MEHZ —
0
0 100
A A
o lAdv
/
//
/ /_
Vs
B A
=z
= / —
W /’
o

0 100

e qu[%]

hWERHAHTEE, BEITERERNEREX, 6
a0 : 1500 rpm, 20 kW,

R R
BRENEHNRARYSE, FSLE 1 1.
BXREZFHBRALE, BESRE 13T,

FiaiEHl =1% 50 bar #1240 bar W1
SERINERE BA43 5.5 /min

ovex FRHIREIRE, HSRE 9.

DFLR #4& 28 %= 100 [RIEE

prmmeemimaniie ‘ RIEHESR
L | SEE M
T |
i
,@W, s
L e
L1 S
#4& 140
X =
_____________________ i ;
[N PREE@E%:’E
(L1 | ElA
— i
---------- N i
T
- L - B
J.|_1 s
pii ||
B HimO
S #ma
L, Ly FstmO (L AR
X SEFEHEO



HZ-A10VSO/31RZ%l

15/40

FHD HEE1=H, &£SEHHEX, Ehiss

RIEHBAEO X FRISKSEN pax RE, BEMHERR
Bt ALEENRE.

MO Y AEEIELRYF py = 35 bar WRREES. HOERS
TR>EBENES, TUEEHRLEITERILE.

B EHIREE.
= 2R R
WE Vg gx B +2 %

Y SRR S RAIERE BAZ4H 3 E 4.5/min

EHXLEH Ap =X 4 bar
EEE/J\%Q;EL‘Ej] Pg/n 18 bar
qvex MHIFREREK, BSREIW.
BT
(2 ny = 1500 rpm ; tgg = 50 °C BY)
WRIEN LT Ap
100
= 801 ‘. —
= 60—\ ' L
po LG EER R —
o 40 \ I 1 i
m[H'H 2 20 ! ] |
> \ | ' !
18 12 6 35 280
~— %BEAQ T1EEH p [bar] —
Pst x [bar]

FHD #t& 28 = 100 JREE

Mst *‘* """" ’T}W

ST
e — - -~ - - - - ..; [LE)

kg 140

Mstr----

L4 S
pii[ml
B HimA
S #HimA
L, Ly FmO (L @AR)
Mst ERALESEIHEEN AKX
Y SXBEN

X EFEAKO



16/40 HZ-A10VSO/31RZ7l

R~f, ##& 18

ETHIZITZH, BRE—HEIMIANRE

B, Rt (mm)
DFR/DFR1 E /&, IRBTEtHEsE
v v . e
Y RIS HEEE R
6.3 108 B
83 / o
ISO 3019-2 L X =
7%£=80-2 \ ] B J]J g
[ g o
= (@]
2 @ ) N
- 1 o
S R )
| | A‘HJ 3 39
— / —— ‘ ﬁ
11.5
L1
43 145 S
195
A
W
E W
— S
QO
< of
a8
26.2
pi:|m|
B b m:=pEd 7Y gV IE{EED by ¥
[bar] 2
B THEERE FREESER) SAE J518 3/4 in o)
BEEL DIN 13 M10 ; i® 17 350
S Wim (BrEEESEE) SAE J518 1in 0
B ERLL DIN 13 M10 ; iR 17 5
L HEm o DIN 3852 M16x1.5 2 0?3
L Hem DIN 3852 M16x1.5 2 A
X EBEH DIN 3852 M14x1.5; i 12 350 o)
X DG #ZEHrIEFIEN DIN 3852 G 1/4in 120 0

D R EEHRENETE 40 TR,

2 WRWEMIBIEER, FRRSIZIENEE, EEFENEREREERN, FEREER

O RIBEREMME, SHERBOLE L,
O = Wit (H HEHEN)



HZ-A10VSO/31RZ5%l 17/40

RT_I-, *y-lb*g 1 8 Z@{%ﬁéﬁiﬁnﬁg BERR—HETRINNRE
DG DR
ARXES, B ENhiES
BREE=|
/ R IEE R R HERE T R

148 | | __;_E%

=)
] ST
N @
«J !
= (T
~ pall
DRG
EhiER, infg
/ﬁll?c%éiféﬁ
108 Zﬂ- LR HEH R K
1 L J—}]J 2 ) 3
ﬁr \ X o E
9 p ’ - ~
IS :
_\ =\
1 ‘ i N
I 109
126
BRREEEZENFAGER, BSHE 16 1T
bl L
S bt 3/4in 11T 16/32 DP" R 7E4#5h 3/4 in 11T 16/32 DP" P i ~
SAE J744 - 19-4 (A-B) [— SAE J744 - 19-4 (A-B) 1
] < 2, .25 |
§ P —— = g, 777777 | c:— N — :,
=) s e 5 i
§ 14 | 14 l
22 ﬁ”ﬁ:ﬁfﬁ +;1 2) : B
30 L[ KE Xt 28 —
38 | > s | J R 3.15x 6.7 DIN 332 36 L

) ANSI B92.1a-1976, 30° EAfA, TR, HEXH, KEFH S
2 WEREREY, PIMEIERREBaRHRRER



18/40 HZ-A10VSO/31RZE%!

EERIEITZ 8], BRE—HEEHIANTE
R, #it% 28 ERMGHZN, BN =
DFR/DFR1 EH/RE, IRRTEthesE

v Pebeilipgayd e vl
118 ,

B
9.5 90
ISO 3019-2 6.3 L | X _—'EE / L o
&= 100-2 _\ H \u\ 7 Il =
ME V | @@ 9 3 5 o [ §
22 g | e SN =
i /
S S i WAl a
6 s -l N e / ‘
© [ 1 O =
S S : , S & o
o O ‘ / .
B ., )
HE W 1440 L1 S ‘ 140
164 164
© o) 206 835 119.3
A 136
P W
| M)
CISE N
oo
30.2
pi:[m|
B P mp:: fed i MgV IE{EE N RE
[bar] 2
B THEERE GREETER) SAE J518 3/4in 0
B EMRLL DIN 13 M10 ; iR 17 350
S ANO GREEER) SAE J518 11/4in 0
B EMELL DIN 13 M10 ; iR 17 5
L, Ly HiO (L BAR) DIN 3852 M18x1.5 ; iR 12 2 09
X HEEN DIN 3852 M14x1.5 ; iR 12 350 0
X DG EHHEFIEN DIN 3852 G 1/4in 120 0
Y EXHEN DIN 3852 M14x1.5; iR 12 &K 35 0
Mg MEHOEH SAE 3852 G 1/4in 350 A
Mg MEXEZHEN DIN 3853/ISO 8434 #HEEZEA8 MM &K 18 A&
DIN 3861

D R RREHELFUETE 40 TR,

2 WREAERIESER, FRREEENEE, ERENEREREMMEN, BEREER
O RERKMME, LAERBO L L

O = 7iE#E (HI HEHAN)

IRz
S k44 7/8 in 13T 16/32 DPP# R 744 7/8 in 13T 16/32 DP4 P Wit
SAE J744 - 22-4 (A-B) — SAE J744 - 22-4 (B) —
& . & |
(@) @) 1
2 39 |
5 5 % | |
o c O ]
Sy e e ==
2{7\1 =0 R[ S5 *Jr - S = 1
Q N S SR
116 | 16 16
251 . =
331 I EJ-FHTE%'}KE 25 L 36
“_F s L) 46

4 ANSI B92.1a-1976, 30° Ehf, K, EmExtH, EEZEHRS



HZ-A10VSO/31RZ%l

R=F, g 28

DG
mmES, B3

BREALE
= AR HE R RN
\ ‘ c
=nil: .
\ 5 o
o6 3
2 B
\ (o]
DR
EHEEH
AR HE R T
=
7
O 0] 3
136
DRG
EAHEH, B8
BREELE
IR 1 HE R T
118 sl
—
3
) —E
o
<

f

19/40
ERHIEITZH, ERR—HEEiANRE
B, Rsf (mm)

DFLR
ENh/RE/RES

AR S HE R R

FHD
HEiS, TRENBEXEHES
AR SHIERE TR
I_VII_ 9
B 3
:S[E
<
o
&
\Mst




20/40 HZ-A10VSO/31R%7

R~f, ##& 45

ETHIZITZH, BRE—HEIMIANRE

B, Rt (mm)
DFR/DFR1 E /&, IRBTEtHEsE
v FF AT R R IR
ISO 3019-2 9.5 133 v
7£= 100-2 6.3 96 R
WE v L X - & L
o
26.2 B =
o LS %
© X - 1) Le e @%405
< = |
| S o [ ) B °
& $/ S ||_Lr N Ui
7 To} Q | ;‘:" To}
N ¥ o o
Q - N\ |© ®©
ME W = N[ |l
P S 14.3 L1
o 45
o o 184
8 5 219 93.5 129
146
o «ej 224 A
35.7
W
pi:[m|
2R pii[m]::Ee A g " IE{EEH K&
[bar] 2
B TIEER (FREENER) SAE J518 1in 0
ZEEL DIN 13 M10 ; iR 17 350
S ANO GrREEDTEE) SAE J518 11/2in 6]
S E RS DIN 13 M12; iR 20
L HER O DIN 3852 M22x1.5 0%
L Hem O DIN 3852 M22x1.5 2 AN
X KEEH DIN 3852 M14x1.5; iR 12 350 0
X DG = HHEFIEN DIN 3852 G 1/4in 120 0
Y EETEEN DIN 3852 M14x1.5;iF 12 &K 35 0
Mg WMEHOAERN SAE 3852 G 1/4in 350 N
Mg MENLETHEN DIN 3853/ISO 8434 #HEEZEAN 8mMm HK 18 Zik=y
DIN 3861
D B A EHLENIETSE 40 TR,
2 RIFEMIRMEER, TESIEIENEE, AEFENEIESIEMGN, EFXEEkEE
3 RIBERIEMHMAE, BHEEHOL L,
O = wiiEE (W BREHEN)
IR Zh%d
S &4t 1 in 15T 16/32 DP4 = R 7E#8% 1 in 15T 16/32 DP4 P g

SAE J744 - 25-4 (B-B)@

1/4-20UNC

_—

il

@1 in

116 |
30
38

45.9

SAE J744 - 25-4 (B-B),,

1/4-20UNC-2

A AERKE

4 ANSIB92.1a-1976, 30° [E/h1f, FIE, HWmExH, RKEERS




HZ-A10VSO/31RZ%I

21/40

AWK ZH, BRR—HEIHANRE

R~F, #l#& 45 it
DG DFLR
AARES, HH EAREEEH
BRI et s
\ 175 IR R R L A
om| X )
L
gé EE
Q) 129
T 146
110
117
DR FHD
ENEH HEEE, £SENEXENEH
PR SRR PR SR
z R
187 y X v 49
= 0= MB
. e L] o N\l =
—] : B{ ]\ﬂw A\ E
1 — @) H
= (Tl o
== N
Z i ]
129
174 W e 134
o
BT | 146
30 MB
DRG
ENEH, mi
R EE
/ PR HER T
133
X
=
Bl
. N gg
=5




29/40 HZ-A10VSO/31RE7%|

ERBIRITZE, BRN—HETHAGRE
R-\j-y im*g 71 &, Rg (mm) = =
DFR/DFR1 EA/REEH], R 42, RETEHIER
ISO 3019-2 127 161 v
k= 125-2 6 115 ] * Q"b
fLE Vv /7)( D
52.4 m -1
25 ]Lmé ? g
i 1 L_‘E{]& ! S 5
1 - \ N\ S = : T o E
Adania & ] I <
R = N %y
Q HoL—
8 L ‘ — 3 5
ME W i I
O O
28 1075 143
~S S 160
¢ b s
49,9
MO
B SO RE i g 1 IEEED RS
[bar] 2
B THEERE GREEIER) SAE J518 1in o)
EEEL DIN 13 M10 ; 17 350
S ANO GrEETEE) SAE J518 2in 0
B EMRYL DIN 13 M12 ; iR 20 5
L HEm O DIN 3852 M22x1.5 2 0%
Ly HmO DIN 3852 M22x1.5 2 A Y
X E8EH DIN 3852 M14x1.5; iF 12 350 o)
X DG #ZHHEFIED DIN 3852 G 1/4in 120 0
Y SEIEEN DIN 3852 M14x1.5; 3§ 12 BX 35 0
Mg MEHOEAH SAE 3852 G 1/4in 350 DN
M NELESIZHEN DIN 3853/ISO 8434 HEEHFEAS8mMM HK 18 Eik=y
DIN 3861
D BAZERENTUETSE 40 TIRYHA,
2 RBEMIRERR, THSXBENEE, ERFENSESHEGR, BFEELREE
O RIBZIEMME, WHUEREMO LS L,
O = wiiEE (HIBEHEN)
IR Zh4dh
S 1M 1 1/4in 14T 1224 DPY R %24 1 1/4in 14T 12/24 DP9 P
SAE J744 - 32-4 (C) m SAE J744 - 32-4 (C) )
8 o
5 2 9545
c @ - © O
Iro — st || ofs
af it = SHE T 8
& el T T
L=/ 19 22|
39.5 —
475 Lt TAEEKE 38 FL
Sl o 50
55.4 | 554 | |
- 60

4 ANSIB92.1a-1976, 30° Ehf, Tk, EmExdH, REZEHS



HZ-A10VSO/31RZ5%I

R~F, #ig 71

23/40

AWK 2, BRR—HEIHANRE

B, R~ (mm)
DFR/DFR1 EH/REEH], MR 12 FERTFHEA
B Vv
B @25
— o
gr O &
< g D PN €
= Te] Q\\/
o O
30.2
(SAE 1 1/4in)
S
- FE W
o o O
o2 | /1]
~Q
S
<o O
42.9
B
EENFL "B "BEA SAE E=ZFLATH,
FMET 90°,
SAE 1 1/4 &=t, tREEHSEE, 3000 psi,
EHFREE 250 bar BIEA.
SAE 1 &=t, tREEHASERE, 5000 psi,
&R FRE% 350 bar BIEA.
IR TEENTE 250 bar LI E, MAsERREED
SAE 1 E~HiiO,
pi:|m|
B sEO % R MgV IE{EE D R
[bar] 2
B THEERE GREEDER) SAE J518 1in (+11/4in) 0
BEEY DIN 13 M10 ; iR 17 350 (250)
S AN GREEHTEE) SAE J518 2in 0
2 E MBS DIN 13 M12; iR 20 5
L HEm o DIN 3852 M22x1.5 2 09
L Him O DIN 3852 M22x1.5 2 BAY
X £BEH DIN 3852 M14x1.5; % 12 350 0
X DG = FIEN DIN 3852 G 1/4in 120 0
Y S3EEH DIN 3852 M14x1.5; & 12 £&KX35 0
Mg MEHOEH SAE 3852 G 1/4in 350 A
M MEXSZHEN DIN 3853/ISO 8434 #HEEMZEA8mMM HK 18 A&

DIN 3861

D B REEHAELFUETE 40 THIHEA.
2 RAREMBEESR, WHSZRZENEE EEFENSREREMN, FZRTEER
O RBEREMGE, BHERBOLZ L
O = 7iE#E (H HEfmAN)



o4/40 HZ-A10VSO/31RZ7

EERIEITZE, BEN—HE2THANRE
R~F, #tg 71 ERRGHLH, ) #
DG DFLR
TS, EaR, HEk (12) 42 FENRR RS hER (12) 42
BB RS AR 2oL
—
201
]
=
‘@ ‘Og
o :
S
W
/ |-
H RS A AL
DR FHD
FEhES], T2, Btk (12) 42 HEEREE, ESENEXENES ; HER (12) 42
R AR SR
or MB
% 3
(4] LO)|
E N i g
g
|
i
201 N Mst
RS AR 2 L
DRG
EHES, T2, Mk (12) 42
B EEE
161 Fo i At HE R RS 1
é
-y
&) «
g E[ S

BRBEEENIEMER, BSNE 22 W23 1






26/40

R~f, ##& 100

HZ-A10VSO/31RZ7%I

DFR/DFR1 EH/RE, IRRTEthesE

EEBRITZET, BRM—HEEmiANRE
B, R~ (mm)

12.7 229 N
6 175 X *
ISO 3019-2 ik | 7
125-2 / o
m oL b
| T £
E vV o | 8 2 : qg
& Q ol S a
GEBERES o
o ol ERNE: 3
28
31.8
RnEW 118 148.4
& e}\ 164.9
s * FF St R A
o W
@ | NS
50.8
pi:m|
B HO AR 7Y MgV IE{EE D b ¥
[bar] 2
B THEEE (SEER) SAE J518 11/4in 0
BEELL DIN 13 M14 ;& 19 350
S ANO GREEIER) SAE J518 21/2in 0
BEEELL DIN 13 M12; 8 17 5
L Hem O DIN 3852 M27x2 2 09
L Hem O DIN 3852 M27x2 2 F/AND
X EEH DIN 3852 M14x1.5;3F 12 350 0
X DG EHaEFIEN DIN 3852 G 1/4in 120 0
Y EXEHEN DIN 3852 M14x15;F 12 HBXk35 o)
Mg MEHOEH SAE 3852 G 1/4in 350 A
My MEXEZHEN DIN 3853/ISO 8434 #HEEZEA8mMm &HK 18 A&

DIN 3861

D BRREHENFUETE 40 TR,

2 RIBEMMIRIESR, FRKIZXIIENEE. ERENSESREEN, BEEFREER

O RERFMAE, LAEREHO L L
O = 7iE#E (H/ HEHAN)

IRz %

S &t 1 1/2in 17T 12/24 DP4
SAE J744 - 38-4 (C-C)
N

7/16-14UNC-

@1 1/2in

61.9

4 ANSI B92.1a-1976, 30° Ehfa, K, KExtH, EEEHRS




HZ-A10VSO/31RZ%! 27/40

EEREITZE, BRI—HEETANRE
R, ##& 100 ERAgia. %
DG DFLR
maniEs, EzhR iVl ES
BlREZE R R
308 148
X i X / ————— =
/\ ‘ I L1\ ] o)
W]L \77\7@ ﬁﬂ;: c N -
& OO LR (e
5 S e RS
04 EE——— L [
164.5
FF T hEdE RIS R
DR FHD
EhiEs HEES, £5EHEX, EHES
49
S ) s Mol
= © AN
(@)l
1 N i) y | -.CE
268 L 148 ]
275 \M st 153
165

AR e R

AR SR T R

DRG
Ehizsl, =2

BlZaE=m
—

AR e IR 165




28/40

HZ-A10VSO/31RZ5%I

R~f, ##& 140

DFR/DFR1 EH/RE, IRRTEthesE

ETHIZITZH, BRR—HEIMIANRE

B, R~ (mm)

12‘7 244
ISO 3019-2 6.4 173
20.
H=180-4 L = L
% o =
e . | X’ © N
e v © ~_ ] = \N& 7~
OO C_;: ’ ‘ ol ¥ 0 : \(0%
oy \ @© S
©| M| N - ‘ N = o L
08 B Q o ® oy
@ — =\ = = =
318 swANIER
R 21 L1
ME W 78 57 /
131 183
o CIRCARES) 337 - s 209
] + FERE e R
0
I W ke Y AL
50. ‘ilﬂ
pi: ]|
E4 HOR% A g 1 IE{EED by ¥
[bar] 2
B TEERE (SEER) SAE J518 11/4in 0
S E B DIN 13 M14 ; & 19 350
S ANO GrEENTEED SAE J518 21/2in 0
S EEL DIN 13 M12 ;R 17 5
L Hem A DIN 3852 M27x2 2 o
L Hemr o DIN 3852 M27x2 2 A
X EE2EN DIN 3852 M14x1.5; %12 350 o)
X DG EHRNESREN DIN 3852 M14x1.5; & 12 120 0
My NESE DIN 3852 M14x1.5; &FE 12 350 A
Y EETHEN DIN 3852 M14x15;F 12 H&X35 o)
Mgt MEXEZHEN DIN 3853/ISO 8434 HEH&EHAM 8mMm &KX 18 il oy
DIN 3861

D BRAREHELFETE 40 AR,
2 WREAMERESER, ARRSEEENEE, EEFENERERMEN, FEREER

O RIBEREHMAE, SAERMOL R L

O = woniZk (W Bt A RIPEE)

By L
S Lg% 1 3/4in 13T 8/16 DP"

SAE J744 - 44-4 (D)

4 ANSI B92.1a-1976, 30° Ehf, K, GmExH, EEZEHRS

o

(@)

5
S
P

53
67
75

P

s

1.
o ©
L'ng
<
Q




HZ-A10VSO/31RZ7%I 29/40

EXRRITZHE, BRR—HETANRE
RTJ-, %ylb*g 140 E. R#l(mnij) 1 =
DG DFLR
AR, HHR EAIREHELH
ops — BIEEEZE
!
|| :
M i | X
— |.ﬁ| =
t_ T D o\ i 7‘¢ ¢jJ
_\ 5 9 = i = | | ===
\":_JL =N \é P¥53
~— \MH
SR =2 SR R S
ES2E
DR FHD
EFHEH) HHBEH, SSENAXENLH
S|
—
=
A
SRS AR A
SRR A
DRG
EFHEH, T2
| EBEEZE

292

126

pebeilipgay it e



30/40 HZ-A10VSO/31RZ%

B HIREN R ~F

K01 7= SAE J744 - 82-2 (A)
54 ANSI B92.1a-1976 Byitggtmiszsk

5/8 in 9T 16/32 DP"

(SAE J744 - 16-4 (A) )

EEBZITZET, BRN—HEEmiANRE
B, R~ (mm)

I | A, A4 As
A4 5 18 | 182 42 M10 ; 14 i
28 | 204 47 M10 ; 14.5 3§
A 45 | 229 53 M10 ; 14.5 35
71 | 267 61 M10 ; 17 i
88 100 | 338 65 M10 ; 17 iF
++
— S To 140 | 350 77 M10 ; 17 i
- 0
/ [0 0]
Q
=
10
K52 7£= SAE J744 - 82-2 (A)
4 ANSI B92.1a-1976 Tt igtmiEsk 3/4in 11T 16/32 DPV  (SAE J744 - 19-4 (A-B) )
*ﬁ'."ﬁ A1 A2 A3 A4 A5
Aq 18 [182 39 175 43 M10; 145i%
As 28 |204 39 175 47 M10:; 16iF
/é 45 (229 39 175 53 MI10;16i%
] 71 |267 39 175 61 M10;20:%F
28 100 [338 39 175 65 M10;20:%
Tl E 140 |350 39 175 77 M10;173%
[
zl R
]
10
Ao
BRIEEEH Aq
K68 %X SAE J744 - 101-2 (B)
& ANSI B92.1a-1976 RITESEH L 7/8in 13T 16/32 DPV  (SAE J744 - 22-4 (B) )
Mg AL Ay A Ay As
A4 I 28 |204 42 165 47  Mi2: @7l
##& 28 I 45 |229 42 165 53 M12;18iF
A > 71 |267 42 165 61 M12;20 %
100 (338 42 165 65 Mi2; 20§
A 28 o
° @ g2 140 |350 42 165 77  M12;20F
| :
by
s
H#g 28 AR e
7]
10
BI Ao
FRIEEEZ| A

D 30° EAf, TR, HEXH, KEFR5



HZ-A10VSO/31RZ%l

B4hIR N R~F

K04 3= SAE J744 - 101-2 (B)
4 ANSI B92.1a-1976 Wit itmizsk

Ao

FREE=E

1in 15T 16/32 DPV

WJ%

31/40

ERBIEITZH, BRR—HEEANRE
B, RsF (mm)

(SAE J744 - 25-4 (B-B) )

+0.050

/_

f

2101.6 +0.020

NN

10

A1

KO7 ;%% SAE J744 - 127-2 (C)
54 ANSI B92.1a-1976 Hatbigshizsk

BlZE=H

1 1/4in 14T 12/24 DPY

Ay

As

g | A4 Az A4 Az

45 | 229 18 47 M12; 18 iR

71 | 267 18 47 M12; 20 iR

100 | 338 18 47 M12 ; 20 iR

140 | 350 18 47 M12 ; 20 iR
(SAE J744 - 32-4 (C) )

Mg (A A As Ay As

71 |267 565 179 61 M16; @7l

100 | 338 56.5 179 65 M16; @7

140 (350 56.5 17.9 77 Mi16;24 iR

+0.050

2127+0.020

13

Ao

K24 = SAE J744 - 127-2 (C)
54 ANSI B92.1a-1976 HitgEimisEsk

FRFEE=A

11/2in 17T 12/24 DP?

Aq

As

(SAE J744 - 38-4 (C-C) )

Hig | A As A4 As
100 | 338 8 65 M16 ; BFL
140 | 350 9 77 M16 ; 24 i

+0.050

@127+0.020

A1

D 30° EAf, TR, HEXP, KEERS



q0/40 HZ-A10VSO/31RZEJ%I

iﬁiﬂ] EB EJ Rﬂ- %ﬁgﬁlt%:?) BEERR—REIEANRE

K17 3= SAE J744 - 152-4 (D)

54 ANSI B92.1a-1976 By1LiEtmizk 1 3/4in 13T 8/16 DP" (SAE J744 - 44-4 (D) )
*mm A1 A3 A4 A5
/’:4 140 | 350 8 77 M16 ; SBFL
3

+0.07

2152.4 +0.02

1%

As

R4 E=m A1

13

K57 ATZREREFER R4 HOH 4 184#&%= (IF2 M RC 11263)

NIk
Mg | A Az As
A2 28 |232 75 9
Az
45 |257 81 9
71 |283 77 9
SN 100 | 354 81 9
3 | R 140 | 366 93 9
™ I
< .
M8
9
025" Bt As

D 30° ENf, TR, HEXH, KEFRS



HZ-A10VSO/31RZ%|

BihIR N R~F

KB2 7= 1SO 3019-2 - 80A2SW
4 ANSI B92.1a-1976 Wit iEtmizsk

A —B= A4

3/4in 11T 16/32 DPV

NN
i\

e v

KB3 i%= 1SO 3019-2 - 100A2SW
54 ANSI B92.1a-1976 HatbigsmiEk

A —B=

7/8 in 13T 16/32 DPY

0.050
@10015,050

NN

B —B= Jﬁ

BREELE Al

KB4 ;£ 1SO 3019-2 - 100A2SW
4 ANSI B92.1a-1976 HitgEihisEsk

A —B=

1in 15T 16/32 DP"

0.050
210030020

0
B —B Az

BRI L A

D 30° EAf, TR, HEXP, KEERS

(SAE J744 -19-4 (A-B) )

IR Z 8,

B, Rsf (mm)

33/40

BER—HEETWIANRE

Mg (AT Ay A Ay As

18 |182 39 175 43 MI10; 145F
28 |204 39 175 47 MI10;16iF
45 |229 39 175 53 MI10; 16iF
71 |267 39 175 61 M10;20iR
100 (338 39 175 65 M10;20:%
140 |350 39 175 77 MI10; 173§
(SAE J744 - 22-4 (B) )

Mg | A Az Az As

28 | 204 42 16.5 M12 ; @FL
45 |229 42 165 M12 ; iBFL
71 |267 42 165 M12 ; 20 iR
100 |338 42 165 M12; 20 iR
140 [350 42 165 M12 ; 20 i
(SAE J744 - 25-4 (B-B) )

Mg | Aq Az A3 As

45 |229 47 18 M12; @7l
71 |267 47 18 M12 ; 20 i®
100 |338 47 18 M12 ; 20 iF
140 350 47 18 M12 ; 20 i




34/40 HZ-A10VSO/31RZ%

iﬁiﬂ] EB EJ Rﬂ- %ﬁéﬁlt%f) BEERR—REIEANRE

KB5 %= 1SO 3019-2 - 125A2SW

4 ANSI B92.1a-1976 Tt igtmiEsk 11/4 in 14T 12/24 DPV (SAE J744 - 32-4 (C) )
A R | A Ao As As
g 71 AR & 71 AT M 267 565 179 M16 ; ¥l
100 |338 565 17.9 M16 ; @7
140 |350 565 17.9 M16 ; 24 iR
38
Qo
o o
++
Te)
A
Q
10
A3
B|LgEE=m
KB6 ;= 1SO 3019-2 - 125A2SW
4 ANSI B92.1a-1976 Ryt ihisk 11/2in 17T 12/24 DPV (SAE J744 - 38-4 (C-C) )
g | A Az As As
100 [338 65 8 M16 ; BFL
140 |350 77 8 M16 ; 24 i}
180
B—»
BlREE=m
KB7 %2 1SO 3019-2 - 180B4HW
54 ANSI B92.1a-1976 RyTEdtmizsL 1 3/4in 13T 8/16 DP" (SAE J744 - 44-4 (D) )
g | A Az As As
140 |350 77 8 M16 ; BFL
L BE
Q9
O O
+ +
o
®
I Q
%
™ s
10
Ag
BRgEE=m Aq

D 30° ENf, TR, HEXH, KEFRS



HZ-A10VSO/31RZ%l 35/40
HiREFSN A
SAE &EKiE=
EH#IEE) - A10V (S) O REEH-2. R IR
g Tes ik KA | A10V (S) O/31 A10V (S) O/52 wny | HAE
(SAE-J744) Mg (5h) Mg (5h)
82-2 (A) 16-4 (5/8 in) Ko1 |18 (U) 10 (U) (18 (V) ) F &35l 18 & 140
19-4 (3/4in) K52 |18 (S, R) 10 (S) (18 (S, R) ) F %37l 18 2 140
101-2 (B) 22-4 (7/8in) K68 |28 (S, R) 28 (S, R) N, G &%l |28 = 140
45 (U, W) V45 (U, W) D
25-4 (1in) K04 (28 (S, R) 45 (S, R) 28 Z 100
45 (S, R) 63 (U, W) 2
127-2 (C) 32-4 (11/4in) Ko7 (71 (S, R) 85 (U, W) 3 71 Z 140
100 (U) ®
38-4 (11/2in) K24 [ 100 (S) 85 (S) 100 ZE 140
152-4 (442#: D) 44-4 (13/4in) K17 [ 140 (S) 140
D RES TR 28 iy K68 BEMIESN
2) FiESEFEMHE 45 P K04 BEMDESN
8 FEGEFTMME 71 il KO7 EEHIES
ISO &RE=
@Rz - A10V (S) O RREN-2. R RFIE RN
s TLghE L ##3 | A0V (S) 0/31 A10V (S) O/52 wry | HEAE
(IS0 3019-2) Mg (5h) g (%)
ISO 80, 2142#  19-4 (3/4in) KB2 |18 (S, R) 10 (S) (18 (S, R) ) 18 & 140
ISO 100, 212# 22-4 (7/8in) KB3 |28 (S, R) 28 (S, R) N, G &%l |28 Z 140
25-4 (1in) KB4 |45 (S, R) 45 (S, R) 45 % 140
ISO 125, 2 42# 32-4 (1 1/4in) KB5 |71 (S, R) 85 (S) 71 Z 140
38-41 (1/2in) KB6 | 100 (S) 100 = 140
ISO 180, 4 #2#¢ 44-4 (1 3/4in) KB7 | 140 (S) 140
TR
EH#IEE - A10V (S) O SRR -2. 5% IR E 4
HERE #E | ATOV (S) O/31 A0V (S) O/52 grEER | RS
g (%) g (%)
N, 4888 K57 R4 28 & 140




36/40 HZ-A10VSO/31RZ7

HE%FE A10VSO + A10VSO

EREER, ARESRLER, (07U R A RIS HE, ATLARIESE 3 TTAIIT 52 ARE A10V (S) O HimtEEERITiR

H 5 IR s IR 3h g Bl = B 0 _

E%D m’o

g0 : I o R
S 100DR/31 R-PSC12KOT BERABREINTE, HEA IRER) SRS

A10VSO 71DR/31R-PSC12N00
" o4 i N Rt STEWEHBAERPELT. R, DA
MRBBEHMRRERRAGORER, FARNEE. mreeas” oo A=) sgis,

AT R aR B — FIE M E 5, EB T RIEM.

iFRENIRE
ANESAENE—MIEHERET (BHAFR) , RFLL10g (98.1 m/s2) MBARTMEEZITAAR, MM ML,
& 18 28 45 71 100 140
RIFREDIRE
gas Tn Nm [500 880 1370 2160 3000 4500
h7s, 10g (98.1 m/s?) Rt Tn Nm |50 88 137 216 300 450
52 m kg 12 15 21 33 45 60
EE L mm |90 110 130 150 160 160

mi, my, mz RHIEE [kl

M| l1, 12, I3 B&E [mm]
1

Tm= (Myeli+moelo+mgels) ¢ —— [Nm

(myeli+maely+ mgels) 102 [Nm]




HZ-A10VSO/31RZ%l 37/40

o | >|:|: AR

Zacin iR

5%

EERMITER, SAEREENERTE, HEHRREENNSE. EXMNEERERMEST LREEER, BARSER
RESIRIT R EE I B shHE T .

EREMNENHMFHLFEB T, BEEENANEE  BERERCETERBRME, UBHBRMNMZESFTEITEH,
AEERESNREHHO, AERNERAZEEE, BRGNS HOMESHEENSEANE. AXBRKREER, EE
#® (Bm, EH, SSHHEm0) »RRidREUieShEanE FREERSEARE.

MRRHMOENARNAER, NENRNEERIMHHBEE.

ERBELEEET, NOMHHROSRLTFENTRE, FEFRCHAE (hgr=200mm) . RIFHBHSE h BEBHEN
BEARE, BEREFHEET hs gy = 800 mm, EEMEBBSHIHEEHT, HO S MHFEANOENBAERTFRIME
Pzt = 0.8 bar,

REMNE

BESNTEIG) 1 B6) 15, BIGIE - 1713, METHZRMUENFMAEER, BFERIEHA.

REEBTBRZT (IRA)
£

XRRLZETREMLUATHATRRAPMLE, RANRRETREHATR .
1 min. 200 mm,_, 2 min. 200 mm 3 min. 200 mm. 4 min. 200 mm L, . 5 min. 200 mm
FT \ F1 | FT — . F1 I
ht min - ht min L .ale ht min L .ale ht min -
200 ‘SB:i ¥ l 200 mm ;LSB“: ; l 200mm | S ; 200 mm
100 mm 100 mm 100 mm 100 mm
L S
- L L L s
| > ' 50
S L/
L e L,
L -
s ESHR ik
1, 3f15 F S+L, Ly (F)
2f04 F S+L, Ly (F)
RRETH/ZLE

RETERZ LRERRRAERMBMA L. RAEERNMEEMNHRERPATIMERR@RE, FRAERZASAREIE.

6
E 7 8 9
L
F E
Ly 8
S Qe
L4 Df&[ L d
hs max hs max L ﬂ% Ly
800 mm 800 mm h
'S max hS max
800 mm 800 mm
E— 2 R bt [
ht min 200 mm&SB\l J ht min 200 mm J Pt min 200 mm j‘»SB\} i Rt min 200 mm %SB\‘
h min 100 mm ‘ h min 100 mm ¥ h min 100 mm ¥ ! h min 100 mm ! h min 100 mm & !
min. 200 mm min. 200 mm |, | min. 200 mm min. 200 mm min. 200 mm
e ZSHEM ik
6, 8 #0110 F L, Ly (F)
7%9 F S+L, Ly (F)

L/Ly = Sffitti 0, F=SHMEEAND, S=#/0, SB=1#HiK, har= RIFHNREKRERE,
hs g5 = RIFRIEETHEE



3g/40 HZ-A10VSO/31RE%I

i s sy
aE i e

BEA

RRTREN, XRIEBRLEAERMESD,

11 min. 200 mm min. 200 mm 18 min. 200 mm 14 min. 200 mm 15 min. 200 mm
Y N v .. Ly T - *
< LS | | s | e > |
E Qs | |z = | |z B
= (j : TS : Y \:
s B RN . df&‘“ : Sil |,
h min SB/: N min | SB/: N min L | N min
100 mm ﬂOOmm 100 mm ! : ﬂOOmm
s =SHER il
11, 13f115 | L, L4 L, L4
12*[]14 L, L1 S+L, L1

L/Ly = SEffittim 0, F=ZSHMEEND, S=#/l0, SB=#i, har= RIFHRKRERE,
higs = LIFHIRETHES E



39/39 HZ-A10VSO/31RZ3|

— %15 AR

- 3R A10VSO igit i T F B FIETT.
- Rigigit, REMEXEZHZITFIFRRAREHERRIT.
ERTFRERELEER,
- ERETHEARETAAZE, IMEAHEREE TR, BR2G  ERNESNREMPEE (FEHFX) .

- FrARERO A

- IRIFEMEEERN TIERMG (TEEN,

- EHEL :

PR Fr B MR IR D IRGUR Hig it AT LURZIEEE .

MRE) , MREHATRESHIURE.

VRN AREFEHLMBRAEERTHNREERESLFEIEEN.

- ENBEMEHEHFERTEENIESHREENRESR. CARSELSMNSEERERMA.

- BB RIREK A RIENER.
- THXEHREER :
- HE A ZE R ITHI M IRLL

RARFEEHIE Mogx ERFHPTABYHNEKXE ATEIXEE KENEES

- B

XFAERRGH R AT RERE, HERIEHRHRNER.

- REIRE

m-l:io

%F54 DIN 13 B2 EIZH, HARIUEIRIE VDI 2230 &5 LM EMIER TH £ 15 X EHLE,

- fEisk:

XS E B T —Re 5%

MERMEL, UTHERNAER/NMIE My BERRE) .

38 O SR BB g;ﬁg S PR NEEHLE My igg*ﬁ'*ﬁm‘mﬂ*
G1/4in DIN 3852 70 Nm

7/814 UNF-2B |ISO 11926 |40 Nm 15 Nm 3/16 in

11/16-12 UNF-2B]ISO 11926 | 360 Nm 147 Nm 3/16 in

M14x1.5 DIN 3852 80 Nm 35 Nm 6 mm

M16x1, 5 DIN 3852 100 Nm 50 Nm 8 mm

M18x1.5 DIN 3852 140 Nm 60 Nm 8 mm

M22x1.5 DIN 3852 210 Nm 80 Nm 10 mm

M27x2 DIN 3852 330 Nm 135 Nm 12 mm




	标准程序的订货代码
	标准程序的订货代码
	技术数据
	技术数据
	技术数据标准设备
	技术数据高速型号
	技术数据
	带有压力控制功能的泵的特性
	DG – 两点式控制，直动式
	DR – 压力控制
	DRG – 压力控制，远程
	DFR/DFR1 – 压力和流量控制器
	DFLR – 压力/流量/功率控制
	FHD 排量控制，先导压力相关，压力控制
	尺寸，规格 18
	尺寸，规格 18
	尺寸，规格 28
	尺寸，规格 28
	尺寸，规格 45
	尺寸，规格 45
	尺寸，规格 71
	尺寸，规格 71
	尺寸，规格 71
	尺寸，规格 100
	尺寸，规格 100
	尺寸，规格 140
	尺寸，规格 140
	通轴驱动尺寸
	通轴驱动尺寸
	通轴驱动尺寸
	通轴驱动尺寸
	通轴驱动尺寸
	附件总览
	组合泵 A10VSO + A10VSO
	安装说明
	安装说明
	一般说明



